
МЕНЕДЖМЕНТ 

 

Заплановані результати навчання: 

Метою викладання навчальної дисципліни «Менеджмент»  є 

формування системи базових знань у сфері менеджменту, розуміння 

концептуальних засад системного управління організаціями; набуття вмінь 

розробки й прийняття управлінських рішень. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Менеджмент» є 

вивчення основних категорій науки управління, функцій управління і 

процесів прийняття управлінських рішень, методів використання базових 

інструментів управління організаціями; вивчення впливу різних факторів на 

ефективність системи управління організацією. 

Компетентності 

загальні: 

1. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

2. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

3. Здатність працювати в команді та автономно. 

4. Здатність аналізувати сучасні проблеми розвитку суспільства, 

орієнтуватися в економічному середовищі, оцінювати стан і рівень макро- і 

мікроекономіки.   

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Організовувати процес свого навчання й самоосвіти. 

ПРН 2. Співпрацювати з колегами, представниками інших культур та 

релігій, прибічниками різних політичних поглядів тощо. 

ПРН 3. Мати навички управління комплексними діями або проектами 

при розв’язанні складних проблем у професійній діяльності в галузі обраної 

філологічної спеціалізації та нести відповідальність за прийняття рішень у 

непередбачуваних умовах. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Поняття і сутність менеджменту. 

Тема 2. Розвиток науки управління. 

Тема 3. Основи теорії прийняття управлінських рішень. 

Тема 4. Методи обґрунтування управлінських рішень. 

Тема 5. Планування в організації. 

Тема 6. Організація як функція управління. 

Тема 7. Мотивація. 

Тема 8. Управлінський контроль. 

Тема 9. Лідерство. 

Тема 10. Комунікації в управлінні. 

Тема 11. Ефективність управління. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90. 

Кількість кредитів – 3,0. 

Форма семестрового контролю – залік.  
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